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Xpnuatodotnon

e To mopov ekTAlOEUTIKO UALKO €xeL avartuxBOel ota mAaiola
TOU ekTalLOEUTIKOU £pyou Tou SLdaokova.

* To €pyo «Avolktad Akadnuaika Mabnuata oto
AplototeAetlo Mavenotnuo Osocalovikne» €Xel

XpPNHATodoTNOoEL HOVO TNV avadlapopdwaon Tou
EKTIOLOEUTLKOU UALKOU.

e To €pyo vAoroleital oto mAaiolo tou Emyelpnolokou
Mpoypappoatog « Eknaidevon kot Ata Biou MaBnon» kal
ocuyxpnuotodoteital ano tnv Evpwrnaikni Evwon
(Evpwraiko Kowwviko Tapeio) kot oo Bvikouc mopouc.

EMIXEIPHEIAKO NP
*
E 2 *: EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH h-f Ez nA
** o ** d Em npdypappa yia v avanwén
YMOYPTEIO MAIAEIAL & BPHZKEYMATON, MTOAITIZMOY & ABAHTIZMOY

EvpwncikiEvwon EI!AIKH YMHPEZIIA AIAXEIPITHE

Evpwmaiké Kowvwviké Tapegio

Me ™ ouyxpnpatrodotnon tng EAAadag kai tn¢ Evpwnaikig Evwong

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv




03.1: MAHPO®OPIKH
EMIAYSHZ MPOBAHMATON

AN

Kwvotavtivoc Kapatlac

Tunpa MnyxavoAoywv Mnxovikwv AMO



[Mept entAuonc mpoBANUATWY
2Nuepa Ba dovpe:
ATtO TO MPOBANUA oTOV AAYOPLOUO

ATtO TOV aAyopLlOpo otnv vAomoinon
Napadeypa




ATtO TO MPOPANUa otov aAyoplOuo

Katavonon npoBARpatoc

Katavonon avalntoupuevng Avong, KaBoplopoc
arnoteAeopatoc (Tt 0eAw va pabw;)

Avarmtuén povtelou neplypadnc mpoBARUATOC Kot
oxebilaon tou (ovopatifovtac MapAUETPOUC ETIL TOU
LLOVTEAOUL)

2UAoyn 6edopevwy (karmola propet va arodeyBouv
MEPLTTA)

AmtAomolnoeLc yla emnitevén enithvonc (bnAwon mapadoxwv)




ATtO TO MPOPANUa otov aAyoplOuo

Mpocdloplopoc Paockwy apxwv (Mabnuatiko n AoyLko
LLOVTEAO, EAeyXOC HLAOTACEWV Kol povadwv)

Avalntnon nebodwv emidvonc, e€€taon eVOANAKTIKWVY
Ovopartion kaBe Brpoartog

‘EAeyxoc Auonc yia arntAn popdn nmpoBARpaToc
(evblapeoa amoteAeopata)

EntiBeBaiwon Avong (Eivat Adoyikn; H akpiBela eivo
arodektn; TL MPOKUTITEL ATTO TO MOBNUATIKO OKEAOC;)




Napadelypa mpoBAnuatoc:
2 KOPOAPOVTOC OTO UTIOOKET

Eotw OTL eMBUMOUVUE VA TIPOCOUOLWOOULLE EVO OOUT
OTO UTTAOKET, TO oTmoio Ba yivel amo tn ypapun
eAeVBepwv BoAwyv, kat oo vpocg 6 todLwv, LLE 0TOXO
art’ euBeiac to kaAabL. H amootaon, n ywvia Kat n
apxLKN TaxuTnta tnc pmaiag Suvavtol va
uetaBarlovtat. To mpoypoppo mov Ba

KOTOLOKEV AOETE B TPETEL VoL UITOPEL va TtpoodLoploel
€AV EVOL OOUT £Lvall ETIITUXNUEVO.

Tt otowyeia etoodou Ja AauBavel to mpoypauuo
KOl TL ArTOTEAEoUO TGO TTIPETIEL VA TTOPAYEL,




2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

A
1. Katavonon

[Mpocopoilwon CoUT OTO UTAOKET




2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

2. KaBoplopoc amoteAecpATOC

Me dedopeva ta otolxeia tou oout (Uog, ywvia,
amooToon KAl apxlkn ToxuTNTa), UITOLVEL N UaAa
OTO KOAQOL;

Baoko epwtnua: TL onpaivet yo tov H/Y to
“umaivel n pmaio oto kaAaBbL?” (kprtnplo enilvong

npoBAfpatog)




2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

3. Avarmtuén povtelou kat oxedlaon

9.5in v, (ft/sec)

el Y
F}é 0 (degrees)
10 ft

13ft9in

6ft |




2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

4. Zul\oyn 6ebouEVWVY
« Anootaon BoAnc=13 ft 9in
« To kaAaBi exeL UPoc 10 ft kat dLapetpo 18 in

e H pmaAa eivatl moptokaAi, (uyilel 8 b ko £xeL
SLapetpo 9.5 in

« Yyoc oout 6 ft

(Moti avtec oL povadec; Meploootepa apyotepal)




2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

5. ATTAOTIOLNOELC yLa eTtitevén entAvong

e ApeAntea avtiotaon aEpa

« Kéevtpo palog = KEVIPO UTAAOLC

« Baputnta: n povn embpovoa Suvaun
e To TOUITAO OEV CUUETEXEL OTO OOUT

e H pmaAa pnaivel oto KAAAOL Qv TO KEVIPO TNG IEPAOEL
UEoQ ATTO TN OTEPAVN UE TNV MEPLUETPO TNC val
epamntetol o avtn (Kol MW TO LETATPENMOVUE AUTO OE
ouvOnkn eAEyéLun amo tov H/Y?)




> KOPAPOVTOC OTO UTTAOKET

6. MpoodLopLoUOC BACLKWY aApXWV

H pmaAa akoAouBel tnv e€lowon kivnong

h(t) =h, +v,tsind-05gt’
d(t) =v,tcosd

h(t) = VYog ano to Edadog
d(t) = opllovtia anodotaon (and to onueio BoAng)




> KOPAPOVTOC OTO UTTAOKET

‘EAeyyxoc SLooTAoEWV Kol Lovadwv

Q¢ pnxavikol mpemeL va epyalopaote avia o€ Sl.

Im]=[m]+[ms*][s]sin & —0.5[ms *][s]"
[m]=[ms"][s]cos ¥




[Tl va xpnotuomolou e Sl;

Lol International System of Units:

ALOTL OAOL UTTOBETOUV OTL TO XPNOLLOTIOLELTE

“The Orbiter project involved a number of different development teams. It
was discovered that in a critical piece of ground-based navigation
software, one team had used Imperial (or "English") units, e.g. inches,
feet and pounds, whereas the other team had used metric (or "SI") units.
The software hadn't been told to do any conversions, so used Imperial
units as if they were metric and fed them to the Orbiter. Not surprisingly,
the Orbiter got its flight trajectory wrong, and probably crashed.”

http://plus.maths.org/issue10/news/mars/




> KOPAPOVTOC OTO UTTAOKET

4. Zul\oyn 6ebouEVWVY
« Amnootaon BoAnc=13ft9in=4.19 m

e To kaAaBt exelt UPoc 10 ft (3.05 m) kat Suapetpo 18
in=46 cm

e H pmaAa eivatl moptokaAi, (uyiel 8 b ko €xeL
SLapeTpo 9.5in =24 cm

« Yyocooutb6ft=1.83m




2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

5. AtAoTolNoEeLC yLa emtitevén entAvong

e ApeAntea avtiotaon agpa

e  Kévtpo palog = KEVTPO UIAAaC

« Baputnta: n povn endpouvoa SuvaUN
e To taumAO 6EV CUUHUETEXEL OTO OOUT

e HpmaAa pnoivel oto KOAABL €AV TO KEVTPO TNC TEPACEL OF
opL{OVTLA ATTO0TO0N ULKPOTEPN amo 46/2-24/2=11 cm

Qo TO KEVTIPO TNC 0TEPAVNC (KO TTWE TO METATPEMOUUE QUTO
o€ ouvOnkn eAgyéun armo tov H/Y?)

« Acto doupe og oxNUa...




2KOPAPOVTOG OTO UTAOKET  Tati:

7. Avalntnon neBodwv enihuvonc, e€Etaon EVAANOKTIKWY

ErtiAbovtoac tnv mpwtn eflowon h(t) — hO + Vot SIn 6 — O5gt2

kaL pe dedopevn Vg Bpiokoupe TO XpOVO TIOU x}paa €T L'EO
KEVTPO TNG gma)\aq yla va ptaocet o vog 10 ft (epogo
uTtaPXoUV OUO MPAYMATIKEC AVCELG, ETULAEYETOL N ueya)\urspn)

KOLLklE TN BorBeLa Tou xpOvou AUTOU UMIOPOUHE Va
UTtOAOYLOOUE TNV QOCTAON TTOU aUTH OLEVUOE. d (t) V, t cos 6

Onwg napatnpoupe, To Bapog Ko TO Xpwua TG purtaAag dev
UTTELOEPXOVTOL OTOUC UTtoAoYLopoUG!

EVOAAQKTLKA, UTTOPOUHE VO LOVTEAOTIOLCGOUUE TNV TPOXLOL
XONOLUOTIOLWIVTAC, KPA XPOVIKG BApaTa, Sladikaoio mio

TTOAUTTAOKN,.



> KOPAPOVTOC OTO UTTAOKET

8. Bnuatika...

1.

2.

3.

Oplopoc otaBepwv
AnPn ywviog kot apyLkng ToxuTNToC oo To XpNoTh
Metatponn povadwv o€ Sl units

YTTOAOYLOMOC XPOVOU TIOU QTTOLLTELTAL YLOL VOL TIEPALOEL TO KEVTPO
NG praAac ta 10 ft ka®’voc (= 120 * 2.54 / 100) = 3.05m

Eniluon deutepofabuiag wg mpog t
3.05=h, +v,tsind—05gt*

YrtoAoyLopog opl{OVTLoC amootaonG mou SLEVUCE TO KEVTPO
NG UIAAaG

Opar = Volpa COSO



2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

EAEyETE €AV N ATTOOTOON CUVETIAYETAL OTL N UTAAQ TIEPALOE

okahabl 4 012396 and d,,, +0.12<4.42
= 4.08<d,,,,. <4.30

Poing

Bog

= | 18in=0.46m

dpy=9.5 in = 0.24m

o d =13ft9iIn=4.19 m

KEVTPO.GTEPAVNG

1f=12in
1in=2.54 cm



2 KOPOAPOVTOC OTO UITOLOKET

9. EAeyxoc Auonc yla arAn popdn npoBAnpatog

Xpnon amAovl nmpofARUATOC

BoAn katakopudn pe 40 ft/s

Apxko voc 6 ft




> KOPAPOVTOC OTO UTTAOKET

10. EmiBeBoaiwon Avong

«  EivaiAoywkn;
O eAayiotoc xpovoc eivat mepirtou 0.1, yia uoc 4 ft

« NMapermumtoviwg: eival n akpiferta UTOAOYLOMOU EMAPKAC;
Noa xpnowuortotndouv toudaytotov dUo dekadika

e  TLpoG AEEL TO HAONUATIKO GKEAOC;
AvUo AUuoelc (xpovol) mpokUmToUV

Evac kata tnv avodo rravw armo ta 10 ft kat Evac kata tnv
kaaedobdo

Ecav n dtakplvouoa gival apvntikn, n unaAa Sev tavel to
10 ft




ATIO TOV QAYOpPLOUO OTO TIPOYPOLLLLLOL

1. ALATUTIWOTE OUVOALKA ToV aAyopLOuo tng Auong

2. MNpoobdlopiote ta dedoueva eLlcodou

3.  [pooldloplote Ta amoteAEoHATA TNE EKTEAEONC TOU
T(POYPAUHUOTOG

2. EpyooOeite BApa-pAupa




ATIO TOV OAYyOpLOUO OTO TIPOYPALLLLOL

5. ANULOUPYNOTE KoL TPEETE TO TIPOYPOALLOL

6. EmBeBalwote T atoteAECHATOA TWV
UTTOAOYLOMWV E TO XEPL, EPOCOV QUTO Elvol
ePLKTO

7. EA€yéte ta amoteAeopata

8. EdOoov o mpoypopupd coc xpnotlpornonBel ko
o€ aAAa yevika mpoBAnpoata, eAeyéte Ta
artoteAeopato P eVpoc OedoUEVWV ELGOOOU.




A
o AtaAeppa!




TL etbape pexpL twpa’?

ATtO TO MPOBANUA oTOoV aAyopLlOpuo
ATtO TOV aAyopLlOpo otnv vAomnomnoinon

“Tpexovtac” to mpoypappal




g=9.81; ¥gravity
h0=6; %height in feet

vO=input ('please enter initial velocity in ft/s \n')
angle=input ('please enter angle in degrees \n')

% everything in SI
h0 SI=0.3048*h0;

v0 SI=0.3048*vO0;

ang rad=angle*pi/180;

32nd degree equation
a=-0.5*qg;

b=v0 SI*sin(ang rad);
c=h0_SI-3.05;



[°)

% diakrinousa
diacr=b”*2-4*a*c;

if diacr<=0 % astoxi voli

disp('Orbit was too low, shot wasn’t successful!')
else

% endexomenws eustoxi voli, needs more checking,

t 2=(-b-sqrt(diacr))/(2*a)

x t2=v0 SI*t 2*cos(ang rad) IF ( )
- - - - oudda evioAwy 1
L 4.08<d,, <4.30 ELSEIF
% is it successful? OUABA EVIOAWY 2
ELSE
if (4.08<x_t2)&(x_t2<4.3) % successful _ _ OAda evIoAwY 4
disp('Shot was successful!!!')

else % not successful
disp('Sorry, you missed the target')

end
disp(['Horizontal distance (x t2) = ' num2str(x t2), 'm'])
disp(['Time duration (t 2) = ', num2str(t 2), 'sec'])

end






SPLOTTING!
tt=0:0.1:t 2;
x=v0 SI*tt*cos(ang rad);

y=h0 SI+v0 SI*tt*sin(ang rad)-0.5*g*tt.”*2;

plot(x,y);
title ('Basketball Trajectory');
xlabel ('Distance (m) ') ;

ylabel ('Height (m)');




g=9.81; %gravity
h0=6;  %height in feet

vO=input('please enter initial velocity in ft/s \n')
angle=input('please enter angle in degrees \n')

% everything in Sl
h0_SI=0.3048*h0;
v0_SI=0.3048*v0;
ang_rad=angle*pi/180;

_
c=h0_SI-3.05;

% diakrinousa
diacr=b"2-4*a*c;

if diacr<=0 % astoxi voli
disp('Orbit was too low, shot wasn’t successful!')
else
% endexomenws eustoxi voli, needs more checking,

t_2=(-b-sqrt(diacr))/(2*a)
X_t2=v0_SI*t_2*cos(ang_rad)

% is it successful?

if (4.08<x_t2)&(x_t2<4.3) % successful
disp('Shot was successful!!!")

else % not successful
disp('Sorry, you missed the target')
end
disp(['Horizontal distance (x_t2) = ',num2str(x_t2), 'm'])
disp(['Time duration (t_2) = ',num2str(t_2), 'sec'])
end

%PLOTTING!

tt=0:0.1:t_2;

x=v0_SI*tt*cos(ang_rad);
y=h0_SI+v0_SI*tt*sin(ang_rad)-0.5*%g*tt.A2;
plot(x,y);

title('Basketball Trajectory');
xlabel('Distance (m)');

ylabel('Height (m)');

hold on

% draw the 18" (or 1.5ft) diameter rim
plot([(13.75-0.75)*0.3048,(13.75+0.75)*0.3048],[10*0.3048,10*0.3048],'k-") % plot the line for the rim
plot([(13.75-0.75)*0.3048,(13.75-0.75)*0.3048],[10*0.3048-0.1,10*0.3048+0.1],'r-') % plot left vertical line
plot([(13.75+0.75)*0.3048,(13.75+0.75) *0.3048],[10*0.3048-0.1,10*0.3048+0.1],'r-') % plot right vertical line
%

% draw the 9.5" (or 0.79ft = 9.5 in. / 12 in. per ft) diameter basketball

ang = linspace(0,2.*pi,100); % list of angles used to calc points on a circle

br=9.5./12./ 2; % ft, ball radius
Br_ST="br *0.3048; % m, ball Tadius
xb = x(end) + br_Sl.*cos(ang); % points for plotting ball
yb =y(end) + br_SlI.*sin(ang); % points for plotting ball
fill(xb,yb,'k'); % a filled polygon




Basketball Trajectory
5¢ T L

4.5

€ 35 .
=
K=
£ 3 |

2.5

Distance (m)

v0=30, angle = 59



TLVEO TTpOEKUVPE?

MrmopoU e va “mepapatiotoupe” Ye to
POYPOLULUOL TTOU ONULOUPYNOOLULE

H omtikomoinon Twv amoteAECUATWY Elval
“avetaptntn” tou MpoBARUATOC Apa UITOPEL VO
vAomtolnBel Eexwplota




Mrmopoupue va “ovtovoulocoupe” to
ypadnuo;

Nat, eav 1o “avaldpel” eva aAlo poypappa
(ouvaptnon!)




2UVAPTNOELC

Tunpata KwoKA ToU TA XPNOIHOTTOOUHE
TTOAAEC (POPEC.

D | e @




2UVAPTNOELC

Tunpata KwoKA ToU TA XPNOIHOTTOOUHE
TTOAAEC (POPEC.




function [outl,out2,...]=onomasynartisis (inputl,input2,...)

function create figure(v0_SI, hO_SI, ang rad, g, t 2)

tt=0:0.1:t 2; ['VwoTa atrd TTPIv. .....

x=v0 SI*tt*cos(ang rad);
y=h0_SI+v0_SI*tt*sin(ang rad)-0.5*g*tt."2;
plot(x,y);

title('Basketball Trajectory')

xlabel ('Distance (m) ') ;

ylabel ('Height (m)');

hold on
% draw the 18" (or 1.5ft) diameter rim
EVvioAéq..

%

% draw the 9.5" (or 0.79ft = 9.5 in. / 12 in. per ft) diameter basketball
EvtoAéqg...

end



OToTE...

[padoupe oto “Kuplwg” mpoypoppo

create figure(vO0_SI, hO SI, ang rad, g, t 2)




Mrmopoupue va “autovopuiocoupe” tn
dnuiovpyia ypoadnuatog;

Nat, eav 1o “avaldpel” eva aAlo poypappa
(ouvaptnon!)




function create figure(v0 _SI, hO SI, ang rad, g, t 2)
tt=0:0.1:t 2;

x=v0_ SI*tt*cos(ang rad);

y=h0 SI+v0 SI*tt*sin(ang rad)-0.5*g*tt."2;
plot(x,y);

title ('Basketball Trajectory') ;

xlabel ('Distance (m) ') ;

ylabel ('Height (m) ') ;

hold on

% draw the 18" (or 1.5ft) diameter rim
EVTOAEQ..

% draw the 9.5" (or 0.79ft = 9.5 in. / 12 in. per
% ft) diameter basketball

EVTOAEQ...

end



function create figure ( )
Ovopa Opioparta £10630uU

tt=0:0.1:t 2;  OUVAPTNONG

x=v0_SI*tt*cos(ang_rad);

y=hO0_SI+v0_SI*tt*sin(ang_rad)-0.5*g*tt."*2;

plot(x,y);

title ('Basketball Trajectory'); xlabel('Distance (m)'); ylabel ('Height (m) '),

hold on

% draw the 18" (or 1.5ft) diameter rim
EvtoAég..

%

% draw the 9.5" (or 0.79ft = 9.5 in. / 12 in. per ft) diameter basketball
EvtoAég....

end



OToTE...

[padoupe oto “Kuplwg” mpoypoppo

create figure(vO0_SI, hO SI, ang rad, g, t 2)




Kot tou amoBnkevetal n cuvaptnon;
B




Scripts (m-files)
N

MNotwvtag to

File Edit Debug Parallel Desktop Window Help

ElOVIOIO New M- e 2 t
file, avolyeL evog ey LI L R COIACER L LT ET L
KELLEVOYPADOC % I .
OTOV OTolo i
UTIOPOULLE VOl n
VPP OUE TLC
EVTOAEC MOV
EMIOUMOU UE.
ATtoBnKeVOUUE TO
apyelo pe emibepa
.m
<l script Wi @i [




EkteAeon evoc m-file

[pddovtac to m-file, Exoupe
™ Sduvatotnta va
NMPOOCBECOUE pia YPOALLUN
aro oxoAla otn apyn nov Ba
eudoavilovral EKTEAWVTOC
help <6voua apyeiov> otnv
VPO EVTOAWV.

A epdavitovral Error n
Warning mou evoeXoUEVWC
€XeL 0 KwoKac. Mnyaivovtag
TOoV OELKTN TOU MOVTLKLOU
ETAVW OTA ELKOVIOLA

HUtopoU e va SLafACOUUE TO
LAvuua.

*> help sorting arrays
this line will appear on command window, when I will types help
help file nams.

File Edit Text Go Cell Tooks Debug Desktop Window Help N A X
A= I I EE R X T Y A I L L O v
FE | -l [ £ 11 | x| oo | @

1 % this line will appear on command window, when I will type help O

2 % help file nams.
3
4
5ll= wvil=rand(1l,100);
6 — vZ=rand(1l,10000) ;
7 - v3i=rand(1,1000000) ;
Bl = tic
g - sort (vl) ;
sl = til)=toc
11 - tic I :
12 - sort (v2) ; | IITine 10; Terminate statement with semicolon to suppress oukput {in sr@
13| = ti(2)=toc
14 — tic
5| = sort (v3) ;
18 — ti(3)=toc

script Ln 3 Col 1




EkteAeon evoc m-file

Mo va ekteAecou e eva m-file apkel va mAnktpoAoynooupe
oTNV YPOUMN EVIOAWV TO Ovoua tou. Etol, yia to m-file tou
nponyoupevou napadeiypatoc Ba E€Xouue:

»>> help sorting arrays
this line will appear on command window, when I will types help

help file_ nams.

»» SOrting arrays
T
.1725=-005

o=

t
1.0e-003 *
o.o0117 0.5488
t:
0.0000 0.0008 0.1180

> |

Mpocoxn! Na va ekteAeotel to m-file, Ba mpémnet va eivai
amoBnKeuEVO oToV TpEYOoVTO KatdAoyo tou Matlab.




Mwc¢ SNUIOUpPYOULE Uil cuvapTnoN;

function [outl out2 ..] = name(inl, in2,..)
outl = ..
out2 = ..

end

E€¢aoknon oto epyaoctnpto!
EAate oto emopevo pabnual
Aeite ¢ Bvteoblaieelc!




Eva tpoBANpo ZTATKAG
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Eva mpoBANpa ITATIKAG

K. KAPATZAZ: MAHPO®OPIKH



E€¢lowoelc tou mpoANHATOC
A

L
Txsin(f) —wy. L —w, (E) =0 LOOPPOTTLOL POTIWV
H—Tcos(A) =0 optlovtiog agovag (X)
V+Tsin() —w; —w, =0 katakopudoc dfovag (y)

Qo TLG OTTOLEC TIPOKUTITEL
wyL+w,(L/2)
B x sin(0)

H =T cos(P)

V=w;+w, —Tsin(f)




AloTtuntwon tou TPOoRANHATOC

Me oAa ta peyedn yvwotad, SnuLovpyelots
EVOL TIPOYPOLUUO TTOU, adoU SLoBACEL TLC
QTOUTOUMEVEC TLUEC, Ba uTtoAoyileL TN Suvoun
TOou oxowllov T, Ko TI¢C SUVAUELC TTOU
aokouvtal otnv apBpwon (optlovtia H ko
Katakopuon V).




Aoklpdote to oto oritt!




2TO ETMOUEVO padOnua

2UVOPTNOELC
Oplopata etcodov-e€0660u
Torukn epBeleta petaPAntwy

Aeite TIc Bvteodlaletelc!




To epyaotnplo tnC efOOHAOC

2To EpyaoTtnpla tne tpexovoac efdopadac Ba
HnaOete:
VOl OVOTTTUCOETE KOl VO XPNOLLOTIOLELTE ot
ouvaptnon oto nepLBailov Matlab
VOl XPNOLUOTIOLELTE CWOTA TLC MAPAUETPOUC EL0OSOU
Kol €060V pioc cuvaptnong Ko
va avayvwpllete tn dtadopd otnv AELTOUpYLKOTNTO
TWV CUVAPTACEWV KOL TWV SCripts.
Meta to epyaotniplo auto Ba eloaote og Bon va
eTAUOETE OXEOOV OAEC TIC LlOKNOELC Tou O.#01.




TeAog

Kwvotavtivog Kapatlag
Tunpa Mnxavoloywv Mnyavikwv Ao




.2: MTAPAMETPOI 2YNAPTHZEQN &
\EIA METABAHTQN

Kwvotavtivoc Kapatlac

Tunuo MnyavoAoywv Mnxovikwy AlNG



[TapAueTPOI ZUVOPTNOEWYV

EupBeAcia MetaBANTwyV




YTOAOYIONOC EMIPAVELAC KAl
OYKOU opaipac

r=1,2, 3, .., 100




A&llel va yivel ouvaptnon;




N
function [out1 out2 ...] = name(in1, in2, ...)

out1 = ...

out?2 = ...

end




N
function [S V ...] = sphere(r)

S - Mrropeite va ta
OUUTTANPWOETE;




N
function [S V] = sphere(r)

S = 4*pi*r"2
V= (4/3)*pi*r*3

end




Eq@appoyn oto Octave!




[att Ogv PTmopw va
XPNOLUOTIOINCW TIC HETABANTEC
S, V otn ypappn eVTtoAwv;




Flws Aenouexal’;
]




N
function [S V] = sphere(r)

S = 4*pi*rt2;
V= (4/3)*pi*r" 3;

end




>> S = sphere(1)

>> G

>> [S V] = sphere(1)
>> G

>>




Epwtnosic;




>> 1 =1:100
>> sphere(r)

Oa AEITOUPYNOEL;




N
function [S V] = sphere(r)

S = 4*pi*r.”2;
V= (4/3)*pi*r.”3;

end




>> 1 =1:100
>> sphere(r)

Aoklpaloupe Eaval




Mia teAsutala BeAtiwon!




N
function [S V] = sphere(r)
% Adding help text!

% Sphere calculates the surface (S) and
% volume (V) of a sphere of radius r.

S = 4*pi*r.”2;
V = (4/3)*pi*r.” 3;

end



Juvaptnon mou au&avel tn
TIUN plag petaBAnTnNE Kata 1




N
function increase(Xx)

% This function icreases the x variable by one.
X=X+1;

end




>> X =1
>> 1ncrease(X)
>> X




N
function increase(Xx)

% This function icreases the x variable by one.
X=X+1

end




" ENTRANCETOWORMHOLE |  EXITOF WORMHOE |+
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N
function y = increase(Xx)

% This function icreases the x variable by one.
y=X+1

end




>> increase(x)
>> Increase(Xx)




TomKec MeTaBANTEC

MeTaBANTEC TTOU OV polpadovTtal HETACU TOUG
ouvapTNOoEIC, workspace, KATT.




KaBoAlkec MetaBANTEC

MeTaBANTEC TTOU polipaldovTal JETACU TOUC
ouvapTNoeIg, workspace, KATT.




EuBeAsia MetaBANTNG

2.€ TTOI0 TUNMATA TOU TTPOYPAMMATOC Eival
O106£0IuN pia JeTaBANTN




2uvoyn

2UVOPTNOELC XPNOTN

Xwpic mopapeTpouc €060U dev PeTAPEPOUV TO
QTIOTEAECG LA TOUC OTO TIPOYPOLULUO,/XPAOTN TTOU
TLC KOAEL

Ot petaBAnTEC IOV XpNOLoTTOLOUV Elvol
«OLOPOTECY VLA TO KUPLWC TTPOYPaLLLOL

H xpnon dtovuopatwy eLlo0dou CUVETAYETOL
KATAAANAN Stapopdwaon mpatewv




Kat oAtyn evnueEpwon...

1) EA€yETE TIC YVWOELC 00C: H ouppetoxn ota on-line quiz
MEXPL OTLYUNG:
Quizl: 46
Quiz2: 10

2) BlvteoOLaAEEELG: APKETA KOAQ OTATIOTLIKA «TIPOCBACLUOTNTACY
3) Epyaotnpla:

AN ayEC petaél opadwyv AEN EMITPEMONTAI
Mot doLTNTEC LEYOAUTEPWVY ETWV: AVOPTNONKE avakolvwon

4) 1° Bpa: AvoptnOnke!



Kwotag Kapatldag
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2nueiwpa Avadopag

* Copyright AplototéAelo Mavemniotplo Oscoalovikng, Kwvotavtivog
Kapatlac. «MAnpodopikn. Evotnta 3: A. M€Bodol emiluong
npoBAnuatwy. B. MapdpeTpol cuvaptAoewyV Kol EUBEAELO PETABANTWVY.
‘Exboon: 1.0. O@scoalovikn 2014. AtaBeoipo amno tn diktuakn dtevBuvon:
https://opencourses.auth.gr/courses/OCRS328/

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv



https://opencourses.auth.gr/courses/OCRS328/

Znpeiwpa Adeodotnonc

To mapov UALKO StatiBetal pe Toug opoug TN adelac xpnong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] n petayeveotepn, AleBvng
‘Exboon. E€alpouvtal Ta autoteAn Epya Tpitwy T.X. dwTtoypadieg,
Slaypappota K.A.TT., TOL OTtoLaL EUTIEPLEXOVTOAL OE AUTO KOLL TOL OTtoL
avadEpovtal padl LE TOUG OPOUC XProNnNG TouG oTo «2npeiwpa Xpnong Epywv

Tpltwv».
[©Nolel

O dkatouyoc pmopet va mapexel otov adelodoyo Eexwploth adela va

XPNOLUOTIOLEL TO €pYO yLO EUITOPLKN XpNon, EPOcov auTo Tou {NTtnOeL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv



http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

APILTOTEAEIO ANOIKTA flig
[MANEMIXTHMIO AKAAHMAIKA .i',, .
OEXLAAONIKHY MAGOHMATA

TENOG EvOTNTOC

Oeooalovikn, Eapvo E¢aunvo 2014-2015

EMIXEIPHXIAKO MPOTPAMMA  _ ¢
EKMMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH :ﬁ EZ nA
e . ’ V ’mun

4 E - npdnpu ity u
YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATON  EYPONAIKO KOINONIK
Evpwmaiké Kou 6 Tay

VWVIK i
P e Me tn ouyxpnparodotnon tng EANGdag kat tng Evpwmnaikii¢ Evwong




(7@ APIITOTEAEIO
S MANEMNIZTHMIO
G OEIYAAONIKHI

ZNUELWHOTOL



AlrotApnon ZNUELWUOATWYV

Ornoladnmnote avamapoywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeTmel
va cupmepthapBavet:

" TO ZnMEiwpa Avagdopag

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv (edpooov umdpxel)

nall pe Toug cuvodEUVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv




